
Réponses

1- 1traverse avec 2                                  soit temps total 2 minutes

      1 revient seul  au point de départ       soit temps total 3 minutes

      3 traverse avec 4                                 soit temps total 13minutes

      2 revient seul au point de départ         soit temps total 15 minutes

      1 et 2 traversent le pont                       soit temps total 17 minutes 

et tout le monde est de l'autre côté du pont.

2- La réponse est : 12 345 678 987 654 321

3- La réponse est :


